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ΠΡΟΣ: ΣΩΜΑΤΕΙΑ  Α΄ΕΝΩΣΗΣ  ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση των Σωματείων – Μελών για την Εκλογική Διαδικασία της 26ης  
Ιουνίου 2021

Το Δ.Σ. της Α΄ Ένωσης . ενημερώνει τα Σωματεία-Μέλη,  για τα έντυπα εκπροσώπησης και 
υποψηφιοτήτων και  ο τρόπος υποβολής  υποψηφιοτήτων σε σχέση με την Γενική Συνέλευση της 
26ης Ιουνίου 2021.  Η ενημέρωση αφορά σε πιστή εφαρμογή της κείμενης Νομοθεσίας – 
Καταστατικού Α΄ Ένωσης και των Κ.Υ.Α. 

1.  ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ-ΜΕΛΟΥΣ Α΄ Ένωσης με δικαίωμα μόνο λόγου.
       2.    ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ & ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟ – Μέλος Δ.Σ & Εξελεγκτικής Επιτροπής.
Η καταληκτική ημερομηνία αποστολής των ανωτέρω εκπροσωπήσεων και υποψηφιοτήτων είναι  η
20η  Ιουνίου  2021, & ώρα 24:00.

Η εκπροσώπηση του σωματείου ( τακτικού – αναπληρωματικού) μέλους, πρέπει να είναι            
μέλη  του Δ.Σ του  σωματείου που εκπροσωπεί.
ΟΙ  υποψήφιοι στα καταστατικά όργανα της Ένωσης πρέπει  να είναι τακτικά μέλη του 
Σωματείου που τους προτείνει.

Κάθε Σωματείο  μπορεί να προτείνει  για υποψηφιότητα 1 (ένα μέλος) για Πρόεδρο ή για μέλος 
στο Δ.Σ της Ένωσης και 1( ένα) μέλος για την εξελεγκτική επιτροπή.

Η  αποστολή  θα  γίνεται  στο  info  @  aenosi  .  gr  

Η Γενική συνέλευση θα πραγματοποιηθεί  δια ζώσης, την 26η  Ιουνίου  2021 ημέρα Σάββατο  και  
ώρα 15:00,στα γήπεδα τένις του Ομίλου Αντισφαίρισης Ξάνθης   σύμφωνα με τα ισχύοντα 
Υγειονομικά Πρωτόκολλα για τον covid 19.

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ:
Πίνακας σωματείων (με δικαίωμα εκλέγειν και εκλέγεσθε)
Πίνακας σωματείων (με δικαίωμα λόγου)
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ-ΜΕΛΟΥΣ ( με δικαίωμα μόνο λόγου).
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ & ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟ – Μέλος Δ.Σ  &  Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Για  το  Δ.Σ

                       Ο                                                                   Ο

                  Πρόεδρος                                                     Γραμματέας

              Βαχαρίδης  Κυριάκος                                     Κωστίδης  Γεώργιος
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